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Réunion du conseil municipal 
 

Séance du jeudi 26 juin 2025 
 
 
 

Ordre du jour : 

  
 

1 - Création d'une voie de bus en site propre en lien avec le téléphérique urbain - 
Convention de maîtrise d’ouvrage déléguée pour les travaux d’élargissement de la RT21  
Rapporteur : Monsieur Stéphane Sbraggia, Le Maire 

 

  
 

2 - Attribution de subventions à diverses associations  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  
3 - Attribution de subventions aux associations sportives pour l'année 2025  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  
4 - Avenant portant modification de la convention triennale 2025-2027 pour l'association 
GFCA Volley Ball  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  
5 - Attribution de subventions aux associations du secteur social pour l'année 2025  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  
6 - Attribution de subventions aux associations culturelles pour l'année 2025  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  
 

7 - Approbation des travaux et du financement dans les groupes scolaires Tino Rossi et 
Jardin de l’Empereur  
Rapporteur : Madame Rose-Marie Ottavy-Sarrola, Adjointe déléguée 

 

  
 

8 - Approbation de la convention de Projet Urbain Partenarial (PUP) pour l’opération 
d’aménagement située secteur du Loretto/Vittulo parcelles BR166 et BR358  
Rapporteur : Madame Nicole Ottavy, adjointe déléguée 

 

  
 

9 - Approbation CFU 2024 budget principal  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
10 - Affectation définitive du résultat 2024 - Budget Principal   
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 
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11 - Approbation CFU 2024 budget annexe du stationnement  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
12 - Affectation du compte financier unique 2024 du budget annexe du stationnement  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
13 - Approbation CFU 2024 budget régie autonome des parkings  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
14 - Affectation définitive du résultat 2024 - Budget Régie Autonome des parkings  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
15 - Approbation du compte financier unique 2024 du budget de la régie à autonomie 
financière du port  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
16 - Affectation du compte financier unique 2024 du budget de la régie autonome du port 
Charles Ornano  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
17 - Financement sonorisation de la Salle du Conseil Municipal  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
18 - Validation d’une convention de financement entre la Capa et la ville d’Ajaccio, afférente 
aux opérations menées dans le cadre du projet Sport Act  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
 

19 - Actualisation des tarifs de la Taxe Locale sur la Publicité Extérieure (TLPE) 2026  
Rapporteur : Monsieur Alexandre Farina, Adjoint délégué 

 

  
 

20 - Complément des tarifications applicables aux manifestations programmées par le 
Théâtre Municipal à l'Empire & création de formules d'abonnement  
Rapporteur : Madame Simone Guerrini, Adjointe déléguée 

 

  
21 - Acquisition d'équipement et de mobilier pour les médiathèques de la Ville  
Rapporteur : Madame Simone Guerrini, Adjointe déléguée 

 

  
22 - Tarification de la programmation des concerts estivaux au Palais Fesch  
Rapporteur : Madame Simone Guerrini, Adjointe déléguée 
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23 - Acquisition d'une aquarelle de Jean Jérôme Levie et d'une œuvre sur toile de 
Dominique Frassati  
Rapporteur : Madame Simone Guerrini, Adjointe déléguée 

 

  
 

24 - Délibération en vue de la constitution d’un droit réel (bail à construction) au profit de 
l’association sportive « les tennis club de Mezzavia » pour la réalisation de deux terrains de 
padel sur une partie de la parcelle communale AT 265 (détachement de 911m²)  
Rapporteur : Madame Nicole Ottavy, adjointe déléguée 

 

  
 

25 - Autorisation donnée au Maire de signer la convention de mise à disposition de 
personnel, entre la Ville d’Ajaccio (collectivité d’origine) et La Direction régionale des 
finances publiques de la Corse du Sud (administration d’accueil)   
Rapporteur : Madame Annie Sichi, Adjointe déléguée 

 

  
26 - Modification d'emplois permanents suite au Comité social territorial du 24 juin 2025.  
Rapporteur : Madame Annie Sichi, Adjointe déléguée 

 

  
27 - Modification de cinq emplois permanents  
Rapporteur : Madame Annie Sichi, Adjointe déléguée 

 

  
 

28 - Grille tarifaire des activités des centres sociaux municipaux  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  
29 - Attribution de récompenses et d'aides relatives aux projets portés par la Direction 
Jeunesse et Vie des Quartiers  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  
30 - Attribution d'une subvention d'investissement à l'Hôpital Notre Dame de la Miséricorde 
pour la réalisation du projet "Humaniser l'espace dédié à la mère et l'enfant"  
Rapporteur : Madame Aurélia Massei, Adjointe déléguée 

 

  


